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___________________________________________________________________________
Referat af bestyrelsesmøde 6. juni 2023 
 
Fremmødte: Niels Kryger, Grethe Nielsen, Susanne Larsen, Carina Plannov, Frank Berthing, 
Kirsten Grevald, Anja Hitz 
ASud: Oddbjørn Bertelsen, Anneme<e Bühring, Kim Jensen 
 
 
1. Dagsorden er godkendt med Ylføjelse af eventuelt. Referat fra seneste møde, 2. maj ’23, 
er godkendt.  
 
2. Ordstyrer er Kirsten. Referent er Anja. 
 
3. Nyt fra formanden. Niels har været Yl generalforsamling i Nordsjællandskredsen, som 
foregik på Solbakken. Har også været på Kolonihaveforbundets jurakursus.  
 
4. Opsamling 
a) Der er fly<et en plante, så der er plads, men vi graver ikke vejen bredere, græsset 
bibeholdes som nu. Hvis huller opstår, repareres de med grus under fællesarbejdet. 
 
b & d) Vi sender informaYon ud Yl samtlige kolonister om, at vi skal have registreret alle 
samletanke og skorstene.  
1. og 2. juli kl. 10-12 vil bestyrelsesmedlemmer sidde i Duehuset og modtage godkendelse 
og dokumentaYon for samletanke (fra kommunen) og skorstene (fra skorstensfejeren). Også 
de, der ikke har godkendelse eller dokumentaYon, skal komme, så der kan arbejdes på at 
lovliggøre disse samletanke og skorstene. 
Det skal indføres på hjemmesiden, at kolonister også fremover skal informere bestyrelsen 
om Ylladelse Yl samletanke.  
 
5. Henvendelser fra kolonister 
Ang. veje: Der kommer ikke nye veje i ny afdeling. Det vurderes, at de eksisterende fungerer 
fint. 
 
6. Kørsel og parkering  
Vejen langs Vestkilen er kommunens vej, og der er afsat seks p-pladser. Niels og Carina 
afstemmer med kommunen, hvilke havenumre, der må parkere langs Vestkilen – og hereger 
udsendes mail herom. Ensretning af veje vurderes at give mere trafik – vi hensYller Yl 
langsom og hensynsfuld kørsel! 
 
7. Kontorhus/fælleshus 
Niels ser på mulighed for fondsansøgning Yl fælleshus. 
Niels og Carina prøver at ajlare med kommunen, hvad der sker med fx vores nuværende 
skralderum ifm. salg af Damgården. Herunder hvad der skal ske med Duehuset. 
Der arbejdes videre på indhentning af Ylbud på kontorhus/fælleshus og kloakering.  
Der inviteres Yl medinddragelse af kolonister v. Frank. 
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8. Nyt fra udvalgene: 
Havevandringen. Ca. 30 henvendelser eger vandringen medio maj.  
Forvurderinger /Vurderinger og salg. To haver er vurderet. 
Fællesarbejdet. Kompost er besYlt. Der skal forhøres hos kommunen, om vi kan købe 
maskiner gennem kommunen og spare moms? Inden vi besYller ny maskine, ser vi om den 
gamle kan repareres. Susanne har sat skraldestaYv ved hækken ved grenpladsen. Hun sørger 
for tømning. 
Grethe foreslår, at fællesarbejde afslu<es med et stykke smørrebrød. Det er vedtaget. Det 
konteres fællesarbejdekontoen. 
Der må ikke fremover opsæ<es fes<elt på legepladsen.   
Storskrald kan besYlles to gange årligt. Vi prøver det af i september. 
Festudvalget. Aooldt et rigYg fint arrangement Pinse morgen. 
 
9. Evt. 
Carina står for at gennemse indkomne mails og videresende Yl re<e udvalg. I udvalgene 
svares i tråden. Anneme<e sæ<er nyt kodeord på mailsystemet. 
 
Kolonister har egerspurgt fysisk kontorYd. Det er blevet afprøvet Ydligere, hvor der var 0 
henvendelser. Vi henviser Yl at man kan sende mails i stedet, så er der også dokumentaYon 
for svar. 
 
Ang. ajourføring af medlemsliste opfordrer vi Yl, at kolonister opdaterer deres adresse ved 
flytning – pr. mail eller gerne 1. og 2 juli, kl. 10-12, hvor medlemmer af bestyrelsen alligevel 
vil sidde i Duehuset. 
 
Vandregnskab ved fraflytning: Der har været eksempler på, at købere bliver opkrævet for 
sælgers vandforbrug. De<e undersøges nærmere idet opgørelse af sælgers vandforbrug bør 
være integreret del af salgsproceduren. 
 


